
• ESTADO DO CEARÁ 
A , 

CAMARA MUNICIPAL DE APUIARES 
Ata da 18ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 2º Período Legislativo 

do Ano de 2021, da 17ª Legislatura. Aos 1 O (dez) dias do mês de dezembro do ano de 2021, às 
19 horas, realizou-se a 18ª Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo Presidente 
Vereador José Maurício Barreto de Castro e secretariada pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar 
Gomes da Silva, 1 ª Secretária. Após a abertura dos trabalhos e verificada a existência de quórum 
legal a Presidência solicitou a leitura da Ata da sessão anterior que sendo colocada em discussão 
e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade ao expediente o 
Secretário efetuou a leitura da seguinte matéria: Projeto de Resolução nº 006/2021 de autoria do 
vereador Charlys Gomes. O autor da proposição solicita regime de urgência urgentíssima. Em 
seguida o presidente faculta a palavra aos vereadores e vereadoras para informações, 
comunicados e debates. A vereadora Gi1maria usa a palavra:, cumprimenta todos e em seguida 
deixa seu voto de pesar a família do sr. Manuel Adelino que partiu hoje. O vereador José 
Arimateia cumprimenta todos e também deixa seu voto de pesar a família do sr. Manuel Adelino. 
Em seguida deixa seu abraço a comunidade de Mucambo que está sendo realizado seus festejos 
religiosos de Santa Luzia e comunica que amanhã será o movimento social e irá se encerrar dia 
13. Deixa também seu abraço. a -comunidade -de Lages que vai -começar seu festejo. rehgi-0so. -da 
Sagrada Família de 17 a 25 de dezembro. Em seguida faz um pedido ao secretário de 
Infraestrutura Genival para que dê uma olhada na estrada do Santo Antônio 2 até a comunidade 
de Lages que ainda não foi feito e de Lages até a estrada principal que dar acesso a Mucambo. 
Em seguida convida todos para prestigiar amanhã a primeira copa master no campo Manuelzão 
no Distrito de Vila Soares, ainda com a palavra deseja um Feliz Natal e um Prospero Ano Novo 
a todos. A vereadora Cristina usa a palavra, cumprimenta todos e deixa seu voto de pesar a 
família do sr. Manuel Adelino em nome da Marinez, Rodrigo e a toda família. Em seguida deseja 
um Feliz Natal a todos, muita saúde e que todos nós tenhamos um Natal abençoado e um ano 
novo repleto de realizações. A vereadora Monica cumprimenta todos e deixa seu voto de pesar a 
família do sr. Manuel Adelino e do seu tio Cloves Barbosa. Em seguida lê uma mensagem de 
Natal a todos os Apuiareenses. O vereador Márcio cumprimenta todos e se solidariza também 
com essas perdas tanto do sr, Manuel Adelino e o sr. Cloves Barbosa e deixa seu sentimento a 
família de cada um. Em seguida comunica todos uma nota do Governo Federal a respeito do 
programa da entrega do leite que foi suspenso por alguns dias. Ainda com a palavra deseja a 
todos um Feliz Natal, boas festas um feliz ano cheio de paz, saúde e grandes realizações. O 
vereador José Aurino cumprimenta todos e se solidariza com as famílias do sr. Cloves Barbosa e 
o sr. Manuel Adelino pelo falecimento de ambos. Em seguida deseja a todos Apuiareenses um 
Feliz Natal repleto de saúde e felicidade a todos. O vereador Charlys cumprimenta todos e 
agradece todo trabalho feito aqui nesta casa. Também registra seu voto de pesar as famílias 
enlutadas e deseja a todos um feliz natal e um prospero ano novo. Ainda com a palavra registra a 
presença da presidente do diretório do PT a senhorita Claudia e sua comitiva. A vereadora 
Gilmária usa a palavra mais vez e deseja um feliz natal e um ano novo de muita saúde e de 
muitas oportunidades para todos os Apuiareenses e que seja um ano muito prospero. O 
presidente vereador Mauricio usa a tribuna e fala do encerramento dos trabalhos deste ano aqui 
nesta casa e diz que hoje é um dia de agradecimento, agradece a Deus e a cada um que concedeu 
-o vot-o ao. mesmo. Agradece a0s. colegas vereadores pe:la. parceria. Em seguida deseja um feliz 
natal e um prospero ano novo repleto de saúde a população de Apuiarés e em especial pra sua 
família. E na Ordem do Dia constou em 1 ª discussão e votação as seguintes matérias: 
Requerimento nº 091/2021 , de autoria do vereador José Arimatéia. O qual foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº 092/2021, de autoria do vereador José Aurino. O qual foi 
aprovado por unanimidade. Requerimento nº 093/2021, de autoria do vereador Manuel Freitas 
Sousa. Requerimento nº 094/2021, de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa. O qual foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 006/2021 de autoria do vereador Charlys 
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Gomes. O qual foi aprovado por unanimidade. Constaram ainda em 2ª discussão e votação a 
seguinte matéria: Requerimento nº 087 /2021, nº 088/2021 e nº 089/2021, todos de autoria da 
vereadora Teresa Cristina. Os quais foram aprovados por unanimidade. Requerimento nº 
090/2021, de autoria do vereador José Arimatéia. O qual foi aprovado por unanimidade. Emenda 
a Lei nº O 1/2018, de autoria do vereador José Maurício. A qual foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 013/2021, de autoria do vereador Mareio Ralfe. O qual foi aprovado por 
unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a Presidência deu por encerrada a Sessão e a 1 ª 
Secretária, Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a presente Ata que lida e 
aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Apuiarés, aos 10 (dez) dias do mês de dezembro do ano de 2021. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu 

José Aurino Cardozo Gomes 

J-Osé-Arimateia Rodrigues Lessa 

José Maurício Barreto de Castro 
V" 

Manuel Freitas Sousa FALTOU 

Mônica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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